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Члени  церкви  Манмін  добре 
знають про небеса незалежно від 
віку: молоді вони, чи літні люди, або 
навіть малі діти. Вони знають, де 
знаходяться небеса, як вони поділені, 
а  також  добре знають, що вони 
там робитимуть. Тому що старший 
пастор доктор Джерок Лі отримав 
детальне пояснення  про небеса 
після незліченної кількості постів і 
молитов, про що підготував серію 
проповідей. Книжка, яка складається 
з двох частин, «Небеса І і ІІ», яку 
було видано, має за основу серію його 
проповідей (Розповідь на сторінці 3). 
Від нього члени церкви дізналися 
про небеса. 
Також вони дивилися вистави, які 

допомогли їм відчути небеса завдяки 
Комітету виконавчих видів мистецтв. 
Члени  комітету  прославляють, 
танцюють, показують грим, костюми 

та реквізит, який нагадує нам про 
небеса. Бог  бажає, щоби  члени 
церкви відчули небеса докладніше, 
тому, починаючи з 27-ї річниці, Він 
давав теми і прославляння з нагоди 
святкування річниці церкви.
Під назвою «Небеса» у 2009 році 

і «Званий обід біля моря» у 2010 
у виставах були показані спасенні 
віруючі, які потрапили на небеса, 
явили радість і подяку з прекрасними 
мелодіями, інструментальними 
виставами і танцями. 
У 2011 році у виставі був показаний 

званий обід у Новому Єрусалимі 
під назвою «Замок пастуха». Перед 
очима глядачів постав прекрасний 
Новий Єрусалим у вигляді парку 
розваг, де люди могли проїхатися у 
поїзді, прикрашеному коштовними 
каменями, насолодитися свіжим 
легким вітерцем і мати захоплюючі 

поїздки. 
У 2012 році вистава під назвою 

«Небо  і  земля» показала  добре 
зрощених людей на землі, небесне 
воїнство  і  ангелів, які  славили 
любов Бога, Який завжди вів Церкву 
Манмін до 30-ї річниці. 
У 2013 році була представлена 

вистава «Замок пастуха ІІ». Вона 
розпочалася піснею прославляння 
архангелів небесною мовою, яка 
називалася «Абрезія Макаретоша», 
що  означає  «Бог  –  це  любов». 
Публіка була сповнена Божої любові 
і трепету. 
У виставі описувалися різні місця 

на небесах, такі як Сад пір року, який 
показує чотири пори року на небесах: 
весну, літо, осінь і зиму; Сад квітів; 
Сад снігу; Парк розваг; Пучину моря 
і Стежку. 
У  2 014  роц і  п убл і к у  було 

запрошено у Бенкетну залу чистого 
озера у Новому Єрусалимі, що була 
представлена у головному храмі. 
Подія мала назву «Запрошення», 
і  запрошувальний  квиток  був 
надісланий Богом, щоби запросити 
п а с т у х а  і  ч л е н і в  ц е р к в и ,  а 
написаний він був прекрасною і 
витонченою небесною мовою. Під 
час події Переддень роковин було 
представлено 3D відео під назвою 
«Замок пастуха». Вони сповнилися 
завзяття, за допомогою якого вони 
мають поширювати любов Бога всім 
людям по всьому світу. 
Комітет виконавчих видів мистецтв 

старанно готувався до вистави з 
нагоди 33-ї річниці. Подія з нагоди 
Передодня роковин буде проводитися 
під час нічного богослужіння у 
п’ятницю, 9 жовтня, а  урочиста 
вистава – у неділю, 11 жовтня. 

Господь готує до багатьох осель у прекрасних небесах навіть сьогодні. Коли ми потрапимо на небеса, ми відчуємо дивовижну і ніжну любов Бога, яка приготувала наші оселі 
відповідно до наших бажань, і ми будемо дякувати зі сльозами. Для того, щоби ми стали справжніми Божими дітьми, славили Бога на небесах і поширювали любов з Ним 
вічно, ми повинні прийняти Господа, виконувати заповіді і догоджати Богові. 

«Прийдіть і насолодіться радістю і красою 
небес, побачивши її на власні очі!»

Небесне щастя відчувалося під час вистави з нагоди святкування річниці церкви
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 
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«Отож, не журіться, кажучи: Що ми будемо їсти, чи: Що будемо пити, або: У що ми зодягнемось? 
Бож усього того погани шукають; але знає Отець ваш Небесний, що всього того вам потрібно. 

Шукайте ж найперш Царства Божого й правди Його, а все це вам додасться» (Євангеліє від Матвія 6:31-33).

Серце Бога

Бог щиро сподівається, що Його 
люблячі діти житимуть у мирі без 
жодних турбот або хвилювань. Він не 
лише знає наші потреби, але задовольняє 
їх. Тепер давайте розглянемо, що ми 
повинні робити, щоби зрозуміти Його 
серце і жити у мирі. 

1. Серце Бога бажає, щоби ми 
віддалилися від бідності, хвороб і 
нещасть 
Нелегко бути вільним від занепокоєння 

і турбот у житті. Це тому, що з моменту 
гріхопадіння Адама земля була проклята, 
а життя стало суцільним стражданням 
(Книга Буття 3:17-18).
Крім того, оскільки земля була 

проклята, з’явилося багато шкідливих 
бактерій і вірусів. Людям довелося жити 
у страху перед хворобами. До того ж, 
люди почали жити у постійному страху 
перед природними катастрофами і 
аваріями. 
Бідність, хвороби і нещастя – три 

найвідоміші приводи для тривог і 
хвилювань. І навіть якщо ви будете дуже 
обережними, вони можуть прийти без 
запрошення і вашого бажання. Багато 
людей страждають не лише від хвороб, 
спричинених бактеріями або вірусами, а 
також від «недугів».
У Біблійному значенні «недуг» – це 

стан, коли фізично людина не може 
нормально діяти, тому що одна або 
більше частин тіла паралізовані або 
вироджені. В Євангелії від Матвія 
8:17 розповідається про різницю між 
захворюваннями і такими недугами: 
«Щоб справдилося, що сказав був Ісая 
пророк, промовляючи: Він узяв наші 
немочі, і недуги поніс». 

Наслідком хвороби є біль, але члени 
родини  можуть  також  страждати 
психічно, що стане причиною значних 
фінансових ускладнень. Під час хвороби 
ви не можете працювати, і це також 
може потягти за собою великі рахунки 
за лікування. Звичайно, то буде щастя, 
якщо ви зможете вилікуватися від 
хвороби навіть за великі гроші. Якщо у 
вас невиліковна або смертельна хвороба, 
ви повинні будете жити з цією хворобою 
все життя, або скоро помрете. 
Існують також нещастя, які приходять 

до нас без попереднього повідомлення. 
Наприклад, важко уникнути таких 
природних катастроф як тайфуни, 
землетруси ,  хвилі  припливу  або 
автокатастрофи, спричинені іншими 
водіями. Останнім часом відбувається 
багато авіакатастроф, корабельних 
катастроф та аварій з автобусами і 
метро, які стають причиною багатьох 
нещасливих випадків. 
Як говорилося раніше, бідність, 

хвороби і катастрофи – це основні 
причини хвилювання людей. Але ви, 
віруючі в Бога і Господа, відрізняєтеся 
від земних людей. Ви можете мати життя 
вільне від будь-яких турбот і хвилювань. 

2. Що ми маємо робити, щоби мати 
життя віри, вільне від хвилювань і 
тривог

1) Вірити у Боже Слово і виконувати 
його 
Якщо  ви  виконуватимете  дв і 

найголовніші заповіді: святити День 
Господній і віддавати всю десятину, це 
звільнить вас у більшій мірі від бідності, 
хвороб і катастроф. 
Найменшим доказом, який може 

свідчити про те, що ви – Божі діти, є те, 
що ви святите День Господній і віддаєте 
всю десятину. Якщо ви лише проявляєте 
навіть невелику віру, вам не треба 
хвилюватися про бідність, хвороби і 
нещастя. Якою великою є Божа любов!
Ті з вас, хто повірив у Боже Слово і 

скорилися йому, повинні були відчути, 
що за пару років бідність відійшла від 
вас. Наприклад, у бізнесі навіть важкі 
речі відсортувалися, і ви отримали 
більше замовлень від клієнтів. Також 
вам більше не треба даремно витрачати 
гроші, оскільки у вас нічого не вкрали, 
ви не стали жертвою шахрайства, ви не 
хворієте і вас не спіткають нещастя. 
Відколи я став віруючою людиною, 

я вірив словам Біблії і застосовував їх 
на практиці. Навіть коли я мав дуже 

великий борг і докладав великих зусиль, 
щоби заплатити лише відсотки, віддаючи 
десятину, я завжди віддавав більше, ніж 
достатньо. В результаті я отримав такі 
благословення, що можу з упевненістю 
сказати, що я віддаю найбільшу суму 
десятини і допомагаю бідним більше, 
ніж всі пастори у світі (Книга пророка 
Малахії 3:10).
Відколи я зустрів Господа і почав жити 

за Словом, я жодного разу не потрапив 
до лікарні і не випив жодних ліків. 
Мене також більше ніколи не спіткали 
нещастя. Те саме стосується моєї сім’ї. 
Якщо ви лише святите День Господній 

і віддаєте всю десятину, Бог відведе 
бідність від вас і захистить від хвороб і 
нещасть. Але інколи люди хворіють або 
їх спіткають нещастя незважаючи на те, 
що вони виконують ці дві заповіді. Тоді 
має бути причина для цього. Бог не може 
не благословити і не захистити вас, якщо 
ви виконуєте Його Слово. 
Якщо ні, тоді це тому, що ви йдете 

проти Божої волі. Наприклад, якщо 
людина має таку серйозну хворобу, як 
рак, у більшості випадків це є наслідком 
того, що вона сама, або її родичі вчинили 
смертні гріхи. 
Звичайно, існують інші випадки, 

коли ці хвороби допускає Бог за Своїм 
особливим провидінням. Детальніше 
про це говориться у книзі або проповіді 
«Бог-Лікар».
Інколи людей спіткають труднощі: 

банкрутство у бізнесі або звільнення 
з роботи. Якщо пошукати духовні 
причини, у багатьох випадках виявиться, 
що вони вчинили явні справи тіла, 
які позбавляють спасіння (Послання 
до галатів 5:19-21). У такому випадку 
незважаючи на те, що ви святите День 
Господній і віддаєте десятину, Бог не 
може захистити вас. Тому такі люди 
повинні щиро покаятися і повністю 
відвернутися від тих гріхів. 
Отже, ви повинні щиро покаятися 

і повністю відвернутися від гріхів. 
Оскільки Бог – це любов, Він завжди 
бажає благословляти Своїх дітей і 
захищати їх. 

2) Шукайте найперш Царства Божого 
й правди Його 
Деякі люди святять День Господній і 

віддають повну десятину. Вони навіть 
не чинять смертельних гріхів, але досі 
живуть у тривогах і хвилюваннях. Це 
тому що ріст їхньої віри зупинився. 
Тобто їхня віра не доходить до рівня 

віри, коли вони можуть найперше 
шукати Божого Царства і Його правди. 
Якщо діти стали дорослими юнаками 

і дівчатами, однак досі просять своїх 
батьків, щоби вони їм давали, це означає, 
що вони залишилися дітьми. Так само, 
якщо ви були віруючою людиною 
значний період часу, але досі шукаєте 
матеріального, це ганьба. 
Ісус говорить таким людям: «Отож, 

не журіться, кажучи: Що ми будемо 
їсти, чи: Що будемо пити, або: У що ми 
зодягнемось? Бож усього того погани 
шукають; але знає Отець ваш Небесний, 
що всього того вам потрібно. Шукайте ж 
найперш Царства Божого й правди Його, 
а все це вам додасться». Він пообіцяв, 
що якщо ми будемо так робити, Бог 
додасть все інше, тож ми не будемо 
нічого потребувати (Євангеліє від Матвія 
6:31-33). 
Я повірив у цю обітницю відколи став 

віруючою людиною, тож я робив все 
можливе, щоби присвятити себе Божому 
Царству і допомагати віруючим, які 
бідують. В результаті такої віри я досі 
залишаюся номером один у пожертвах. 
Але я щиро сподіваюся, що скоро хтось 
мене наздожене. 
Також минуло багато часу відколи я 

хвилювався або молився про членів своєї 
родини або про фізичні потреби. Коли я 
вперше віддав своє серце, розум, душу, 
гроші і час Божому Царству і душам 
людей, Він покрив всі мої потреби і 
навіть потреби членів моєї родини. Він 
оберігав їх і виховував моїх дітей. Він 
не лише давав фінансові благословення, 
але також захищав мене від хвороб і 
нещасть. 
Якщо ви шукатимете найперше 

Божого Царства і правди Його, маючи 
таку духовну віру, Бог в усьому дасть 
вам благословення, які переливаються 
через край. 

Любі брати і сестри у Христі, якщо 
ви вірите Слову, виконуєте його і 
застосовуєте на практиці, ви можете 
щонайменше мати спокійне життя, 
вільне від хвилювання і турбот про 
бідність, хвороби і нещастя (Книга Вихід 
15:26). 
Я спонукаю вас покласти всі мирські 

хвилювання і турботи на Господа і 
намагатися жити відповідно до Божого 
Слова. Тож в ім’я Господа нашого я 
молюся про те, щоби ви здобували 
Новий  Єрусалим  силою  і  мали 
найбільший спокій і щастя. 

Старший пастор доктор Джерок Лі
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Небеса і пекло насправді існують! 
Майже всім людям цікаво: чи дійсно існують небеса і пекло? Чітка відповідь на запитання 

подається у книжках «Небеса І і ІІ» і «Пекло» доктора Джерок Лі, зміст яких автор отримав від 
Бога після незліченної кількості постів і молитов. Вони були перекладені, видані багатьма мовами 
і отримали любов великої кількості людей. 

це місце, де знаходиться 
престол  Триєдиного 

Бога. Він чистий, як кристал, прекрасний і 
сповнений Божої слави. Це дійсно чарівне 
місце. На землі немає такого багатства і 
слави, які можливо було би порівняти з 
розкішшю Небес, і у тому місці ми можемо 
вічно ділитися любов’ю з Богом.
На небесах є різні оселі. Рай – це місце, 
де мешкають люди, які прийняли Ісуса 
Христа і ледве отримали спасіння. Перше 
Царство існує для тих, хто намагався жити 
за Божим Словом, записаним у Біблії. Друге 
Царство – для людей, які жили за Словом і 
прославляли Бога. Третє Царство – для тих, 
хто освятився. А Новий Єрусалим – для тих, 
хто досяг освячення і був вірним в усьому. 
Після Великого суду білого престолу кожна 
людина отримає свою оселю в одному з 
цих місць відповідно до своєї міри віри. 
Бог-Отець бажає, щоби Його улюблені діти 
потрапили до Нового Єрусалиму, найбільш 
прекрасної небесної оселі, і вічно ділилися з 
Ним своєю любов’ю. 

Небеса

це місце, де черв’яки не вмирають і вогонь не згасає 
(Євангеліє від Марка 9:48). Там є лише надзвичайний 

страх і біль. Чому Бог любові дозволив існування такого жахливого місця, 
знаючи, наскільки воно страшне? 
Бог, Який є господарем небес, – безгрішний і святий, і лише ті люди, які 
виконують Божу волю, можуть потрапити на небеса (Євангеліє від Матвія 
7:21). Якби на небесах, які сповнені добра і любові, жили лихі люди, 
прекрасні небеса забруднилися би. Небеса – це місце, де вічно житимуть 
лише віруючі, які схожі на пшеницю, тому Бог не мав іншого вибору як 
створити місце під назвою «Пекло», яке відділене від небес. 
В Євангелії від Луки 16 багатий чоловік не вірив у пекло, згодом він 
потрапив у вогонь пекла і пошкодував. Бог не хоче, щоби хоча би одна 
душа потрапила до пекла. Тому ми не повинні шкодувати пізніше, але 
повинні напевно потрапити на небеса. 

Пекло
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ВМХЛ Урім букс

«Всі мої тривоги минули, 
а радість переливається через край!»

Я страждав від діабету, високого тиску і туберкульозу 
протягом півтора року. Я сильно кашляв, були труднощі 
у харчуванні. Мені було навіть важко сидіти, оскільки я 
часто тремтів. Я ледве ходив за допомогою інших людей, 
але я часто втрачав свідомість, і мене терміново забирали 
до лікарні. Незважаючи на те, що я був лікарем, я не міг 
вилікувати свою хворобу за допомогою медикаментів. 
Моя племінниця Міріель пожаліла мене і розповіла 

про живого Бога, дала мені почитати дві книжки 
доктора Джерок Лі: «Слово про Хрест» і «Міра Віри». 
Я їх прочитав і отримав благодать. У вересні 2014 року я 
зареєструвався членом Церкви Манмін Кіншаса. 

Я також слухав 
проповіді доктора Лі 
і повірив у те, що зцілюся. Я 
відвідував нічні служіння у п’ятницю і 
Молитовні збори Даниїла, а також богослужіння у 
неділю. Я щиро молився про зцілення. 
Я завжди старався сповідувати свою віру, покладався 

на силу Бога і почав віддавати десятину. Я також 
покаявся у своїх минулих гріхах. Я хотів зцілитися під 
час проведення Літнього виїзного семінару Манмін 2015 
і готувався з постом і палким серцем. 
У серпні 2015 року, дивлячись відео-запис Літнього 

виїзного семінару Манмін 2015 я отримав молитву 
доктора Лі, яка переходить межі простору і часу. Після 
молитви мій стан повністю змінився. Я почав добре 
ходити і їсти. Я також перестав кашляти. Всі мої 
показники покращилися. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, Який 

благословив мене, щоби я зрозумів істинну віру, допоміг 
мені явити справи віри і відповів на мої молитви. 

Інколи на нашому життєвому шляху нас спіткають труднощі. Але якщо ми присвячуємо своє життя 
Богові, ми можемо подолати будь-які труднощі. Крім того, завдяки ним ми можемо зміцнити свою віру 
і зрозуміти любов Бога. Багато членів Церкви Манмін живуть таким життям і, отримуючи відповіді і 
благословення, вони поширюють любов Бога, якого вони зустріли. 

Доктор Деніел Фарей, 56 років, Церква Манмін 
Кіншаса, Демократична Республіка Конго

Ми з дружиною 
не могли мати дітей, але 
після молитви доктора Джерок Лі, 
дякуючи Богові, ми народили дітей, яких звуть 
Хаюл і Харан. Бог також дав мені благословення у 
бізнесі, які переливаються через край. 
У травні 2011 року я відкрив ресторан барбекю 

на алеї харчування у Гумі Сіті. Спочатку сума моєї 
десятини коливалася між 200 і 300 доларами. Але 
після того, як я отримав молитву благословення у 
травні 2013 року, моя десятина щомісяця почала 
збільшуватися, і тепер я можу віддавати три тисячі 
доларів десятини! 
Я був настільки вдячний за Боже благословення, 

що віддавав пожертвування для служіння ВХМ і 
допомагав бідним для спасіння душ. Мені подобалося 
віддавати пожертвування Богові. Я також отримав 
благословення збільшити свій бізнес, оскільки я 
намагався поставити себе на місце клієнта і завжди 
вважав його головним. 
У лютому 2014 року я відкрив Юкпун, особливий 

сорт  витриманого м’яса, в Ін-дон, що також 
знаходиться у Гумі Сіті. Я навіть розпочав вперше 
у Кореї діловий франчайзинг, пов'язаний з сушеною 
витриманою свининою без добавок. Мій ресторан 
став відомим завдяки переказам і відгукам гурманів, і 
його вже відвідало багато знаменитостей. 
Починаючи  з  липня  2014 року  я  прийняв 

франчайзинг,  і  тепер  мій  бізнес  визнаний 
перспективним бізнес брендом. Мій бізнес поширився 
в усьому світі, і тепер я маю 32 ресторани, які 
працюють за ліцензією. Моя дружина працює лідером 
малої групи і фінансовим директором недільної 
школи, а я – президентом чоловічого служіння і 
учителем-керівником недільної школи. Ми працюємо 
для Господа і з надією прямуємо до небес. 
Всю славу і подяку я складаю Богові, Який дав 

великі духовні і тілесні благословення. 

Диякон Джунку Лі, 38 років, 
Церква Манмін Дегу, Південна Корея

«Благословення переливаються 
через край у моєму бізнесі»

Я народилася глухою, тому від народження нічого 
не чула. На роботі мені було важко спілкуватися 
з нормальними людьми. Я почувала себе погано і 
часто думала про те, як би було добре, якби я могла 
чути і говорити. 
Тим часом, у травні 2015 року я дізналася про 

те, що преподобна Гісун Лі, пасторка керівник 
всесвітньої місії Манмін, приїде у Церкву Манмін 
Чіан Рай з Центральної Церкви Манмін у Сеулі і 
проведе кампанію з хусткою (Книга Дії 19:11-12). Я 
чекала на ці збори з палким серцем. Я дійсно бажала 
почути. 

Щовечора після 
роботи  я  відвідувала 
Молитовні  збори  Даниїла , 
хоча була дуже стомлена. Я попросила 
Бога відповісти на бажання мого серця. Збори 
зцілення з хусткою нарешті відбулися, і преподобна 
Лі помолилася про хворих з хусткою, над якою 
помолився старший пастор. 
Я отримала молитву, і моє праве вухо потроху 

почало відкриватися і чути. Потім я почала чути 
деякі звуки лівим вухом. То було диво! Тепер 
я розумію, що говорять люди, і можу з ними 
спілкуватися. 
Я цього не могла собі навіть уявити. Тепер я 

можу вимовляти прості слова, я навіть зцілилася від 
болю у спині і розладу шлунку, який турбував мене 
протягом останніх десяти років. Я славлю силу Бога-
Творця, Який створює все з нічого! Алілуя!

Сестра Сумапон Каувімон, 46 років, 
Церква Манмін Чіан Рай, Таїланд

«Мої глухі вуха 
відкрилися і я почала чути!»

«Бог зцілив мене від 
невиліковних хвороб!»


